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Патријарх Порфирије упутио писмо подршке 
патријарху Јовану

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је упутио 11. децембра 2024. 
године писмо подршке Његовом Блаженству Патријарху антиохијском и свег 
Истока г. Јовану.

– Са великим болом у срцу, тугом и забринутошћу пратимо најновија трагична 
дешавања у Сирији, Палестини и Либану, уз усрдну молитву да Господ умири 
узнемирени свет Блиског истока, у данима припреме за спасоносни долазак 
Кнеза Мира – Господа нашег Исуса Христа. Вапијемо заједно са Вама, клиром 
и вернима Ваше помесне Цркве, као и свим људима и народима из вашег 
окружења растуженима и намученима, којима је милост и помоћ Божја 
потребна, да речи ангелске песме којом је Син Божји и Спаситељ света 
дочекан на земљи постану једнодушна молитва сваког ко се на било који 
начин обрео у вртлогу рата: Слава на висини Богу и на земљи мир, међу 
људима добра воља! (Лк 2, 14) – истакао је Светејши Патријарх и поручио:

– Молимо се да Емануил, чије рођење с радошћу ишчекујемо, успостави мир у 
нама и међу нама, поништи сваки раздор, укине сваку мржњу и коначно 



прекрати свако крвопролиће како би се вратио и зацарио мир међу децом 
Адамовом, а сви данашњи Каини и Авељи најзад измирили, јер смрт мог брата 
никад не може бити ни мој живот, ни мој добитак. Целокупна свештена 
историја сведочи баш о томе да Каин, Авељевом смрћу, није добио ништа 
друго осим трајне горчине, унутарњег страдања и проклетства, а да Авељ 
због невине жртве коју је положио одувек и заувек изазива свесрдно 
поштовање свих невино страдајућих кроз сву људску историју, којима је он 
истовремено и претеча у бесмртном Царству љубави Божје.

– Зато, истрајно остајући у љубави Христовој, и са пуноћом Наше помесне 
Цркве молимо се Њему, Кнезу Мира, за потпуни престанак сваког вида 
насиља и ратних страхота којима сте изложени, те наступање мира како 
нашој вољеној многострадалној браћи хришћанима тако и свим другим 
људима и народима из Вашег окружења – закључио је Патријарх српски г. 
Порфирије у писму Патријарху антиохијском и свег Истока г. Јовану.
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